SHAANXI GONGREN BAO

1985年8月13日 星期二 复字第247号 代号51-

旲 义等人骗得大量奖金 桑树坪煤矿副矿长、 虚 做 假 类 韩城矿 金 务局 论 基建 局、 处 ब्र 赏 送 包

本报讯 桑树坪煤矿原副矿长党 道行, 韩城矿务局基建处处长吴一义 等人,弄虚作假,欺上瞒下,虚报井 巷进尺和铺轨进度,骗取包建费和提 前竣工奖金共计二十三万九千一百零 一元五角。并以官论奖,将十九万多 元以送红包的形式分别送给了韩城矿 务局、桑树坪煤矿 的二百五十二名 局、矿、处、科级干部和一般干部及部 分工人。党、吴二人分别分得三千三 百二十四元、二千一百九十六元。严 重败坏了党风,干扰了矿区生产建设 和经济体制改革的正常进行。

去年三月, 韩城矿务局与省煤炭 厅、桑树坪矿与韩城矿务局分别签 订了《包干建设协议书》,规定全 年井巷进尺四千米,投资四百万元; 完成了任务,按百分之二点五提取包 建费;提前一个月,按百分之一点五 提取奖金。原桑树坪煤矿副矿长党道 行、韩城矿务局基建处处长吴一义具 体负责包建工程的施工。但党道行和 吴一叉, 在去年十月底, 尚差一百九 十三米任务时,为了骗取完成任务的 包建费和百分之三的提前竣工奖,竟 背着领导、瞒着群众,虚报进尺一百 九十五米,铺轨工程二百四十九米和 铺设道岔一副; 谎称提前两个月完成

X

I

zk

涨

砖

高

陈文

了全年四千米的施工包建任务; 去年 十一月、十二月两个月,又以原包干 建设协议规定,续包工程六百米,年 底又虚报了十七米。以上两次弄虚作 假,共骗取包建费十万八千六百八十 二元五角,提前竣工奖十三万零四百 一十九元。这些钱除留四万多元的福 利费外,其余十九万一千一百六十八 元三角二分现金, 以送红包的形式, 分别发给二百五十二名局、矿(处)科 级干部和一般干部, 以及六百二十 八名辅助工人。最多的(干部)得到 三千四百六十五 元一角 二 分,最少 的(基本上是工人)只有两元,相差一 干七百倍。此外, 他们还从奖金留成 中,向省厅、矿务局、韩城市建行等 领导干部和工作人员送红包八千四百 五十元和毛毯、毛料等实物, 最多的 达一千元,最少的五十元。

这一事件造成了恶劣的影响,职 工反映十分强烈。 为严肃党纪政纪, 今年二月下旬,韩城矿务局党委和行 政开始调查此事,在煤炭部纪检组、 省煤炭厅纪检组和渭南地区纪委的督 促、检查和协助下,经过四个月工 作, 现已基本查清。中共渭南地区纪 委决定: 分别给予主要责任者党道行 和吴一义以党内严重警告处分。 追

西安自力中药厂

开展职业道德教育

本报讯 西安自

力中药厂就晋江地区

制造假药事件对全厂

职工进行职业道德教 育, 百分之九十五的

职工参加了学习和自

查活动,取得了良好

的效果。

红包的不正之

一义等人弄虚作假骗奖金,论官 那些把国家的财产、人民的血汗 大把大把地"封"给自己,"奉" 给上司和关系户的人来说,这 上级的韩城矿务局的个别领导接 恐怕就不

是个界限 是红包还是

题, 而有 点几近于贪污行贿。难怪有些职 得的红包仅仅是一包价值两元的 工气愤地说; "这那里是什么迷 麦乳精, 相差何止千百倍! 对于 红包,简直是塞黑拐!"话虽然 这种以权谋私,弄虚作假,败坏党 有些刺耳, 但的确一语中的。

塞黑拐,这在旧社会的官场 是司空见惯的现象。不仅老百姓 见官要送礼。下级给上司要"孝 敬",就连地方官进京,不送门 包, 夫老爷的面也是见不上的。解 放后,我们党一扫这些腐败的现 .象,干部廉洁奉公,干群关系水 乳交融, 党在人民群众中形成了 习在我们队伍中死灰复燃!

去 冬 以 崇高的威信。建国以来,我们虽 来,有的单位 然遇到了种种困难,有这样那样 兴起了一股送 的失误,但始终人心齐,泰山移, 其根本原因就在这里。当前,我 风。今天本 国的形势大好,一派生机。但是 报发表的韩城矿务局党道行、吴 有少数人又拣起那些早已为党和 人民清扫的旧社会的垃圾, 改头 行赏送红包就是突出的一例。姑 换面,冠以时髦的名目,干起损公 且不谈送红包本身的利弊, 单就 肥私,坑国害民的勾当来。就拿这 个党道行来说,他拿的红包竞达 三千三百多元,作为这个工程 受的红包

> 少工人所。 风的歪风,我们岂能听之任之!

也达一千

元; 而不

最近,中央负责同志一再指 出,一切向钱看的现象,拜金主义 的思潮正在腐蚀着我们队伍中的 一些人。我们一定要以党道行等 的问题为戒, 牢记党的为人民服 务的宗旨,在改革中,开拓前进, 而绝不能让那种旧社会的官场恶

回所得全部奖金。同时 决定:对这一问题负 有一定责任的局、矿有 关领导和干部要写出深 刻书面检查; 发给干部 的现金、实物要全部上 交财务部门。省煤炭厅 党组还做出决定:撤销 党道行、吴一义行政职 务。

(李宗显)

讨论,增强了职工的责 任心和荣誉感,许多人 主动检查了自己忽视质 量的思想和问题,并制 定出个人规划。厂里还 修订了十项质量制度和 三个产品创部优、争国 优、夺金牌的方案,清 理了二百五十多种药材 和七十多种产品装潢, 主动到药材批发部商店 等单位,对已销售出厂 的三十多万盒药品进行 质量复查。

(杨炳坤)



延长油矿原党委书记刘生连,离休后 不忘教育下一代,经常到厂、队、学校给职 工、学生讲革命传统和油矿发展史,深受群 赵延春摄

大力开发新产型水行 大力开发新产型水行 大力开发前对路的新产 变化,大力开发适销对路的新产 产值、利润大幅度提高。今年 产值、利润大幅度提高。今年 产值、利润大幅度提高。今年 产值、利润大幅度提高。今年 产值、利润大幅度提高。今年 产值、利润大幅度提高。今年 产值、利润大幅度提高。今年 一年,全员劳动生产率,客、货 年为居全国同行业首位。 一个一以汽车修理为主,兼 全及汽车配件的制造,设备和技 全及汽车配件的制造,设备和技 全型)车制造车间,进行客、货 个一个。截至今年六月底,已制造出大 产。截至今年六月底,已制造出大 产。截至今年六月底,已制造出大 产。截至今年六月底,已制造出大 (李弘 成 出大型客 成客、货 根据市场 根据市场 年上 货车 据市

通讯员亦应汲取经验教训

记者赵整广受贿一 事令人震惊! 我们广大 性"原则,对党对人民 基层通讯员对赵冀广 的罪行十分义愤。这不 仅是给记者 队伍 抹了 黑, 也给我们通讯员脸 上抹了黑。我们通讯员 应从赵萁广事件中汲取

经验教训, 在写稿时, 一定要恪守"新闻真实 负责,绝不能为了自己 或小集团的利益, 笔头 子胡拐, 给报纸和电台 提供假材料!

> 本报通讯员陈锦东 周改莲

"杜康泉等冷饮厂被吊销证件"一稿失实

饮料厂等五家冷饮厂被 吊销证件停业整顿》一 月二十六日那期上面): 有被吊销卫生合格证: 其中杜康泉饮料厂和驻

白铁四 工程处 冰棍厂 ,属于

我采写的《杜康泉 位,没有被责令停业整

造成这篇报道失实 稿失实(刊登于贵报七 的原因是我只找有关人 员了解了卫生检查的情 文中提到的五个单位没 况,并没有到县卫生防 疫站和有关单位核对事 实, 让主管单位领导审 查。在这里我向他们认 错,并决心认真总结这 一经验教训, 绝不再重 蹈覆轴。

改进单 白水县广播站 杨建锋

之由志汉一 后得三市 希 望 有 党副指筒栏报 风。标厂目七 重 3 和粉的女里, 的 干碎消 下部作四八八息后, 公息后, 太杨宁, 太杨宁, 扬 宁 是邦我辉一日 辉 有 - 不同武在 那以

样 辉辉我到享些好 那厂们实受企党 群长希际在业员 的 样的好厂长。汉中林的好厂长。汉中林学习,希望有更新的一大党员干部陈中,就是另外一个大党员干部设起了的一个大党员干部该起了的 好 长 象了 扬很 响吃 宁大 订多能回 多的杨. 一里里。 一世是 一世是 一世是 一世是 的问了上社的。样 晓扬扬了是前。样 、一一。一有的但 这转,

编者的话:

此稿我们在编辑工 作中把关不严, 是有一 定责任的。

及有关文件,围绕 "假如我是一个患 者"等专题, 反复 西安火车站西站共产党 员刘延昌,三年如一日,不管 阴晴雨雪,义务为货主送货 一千二百多件, 行走路程五 干五百多公里, 受到群众交 口称赞。最近,铁道部又授

近年来,该厂生

产的"乌鸡白凤丸"、

"柏子养心丸"

"参苓白术散"先后

在全省和全国质量评

比中夺魁,产品远销 香港及东南亚地区。

晋江地区假药案发

生后, 为了教育职

工以此为戒, 永保

质量优胜,他们先

后四次组织职工学

习《药品管理法》

予他"全路优秀货运员"的 光荣称号。 老刘是-货运员, 今年五 十多岁。在工作 中, 他发现站台 上有许多货物长

道这些货大部分属于老弱病 残者和工作繁忙的双职工。 八二年六月,铁道部发出了

"人民铁路为人民"的号召 后,老刘心里燃起了一团火, 决心要义务为 货 主 送 货。

围坐在电视机前观赏春节文 艺联欢节目, 老刘却骑着一 辆满载货物的自行车, 急速 地在市区街巷奔跑, 为几个 货主送货。当他将一袋五十 斤重的大米送到东八路五十

期无人来领,一查问,才知 号院一位年逾古稀下肢瘫痪 的老大娘面前时,这位老人 拉着老刘的手,含着热泪连 声说:"谢谢你!谢谢你! 你可给俺帮了大忙了。"

> 老刘在义务送货中,碰 到了很多无主的死货和写错

前年正月初一,人们都 收取人姓名的货,但他总是 不辞辛苦,想方设法地要将 货物送到货主手中。一次, 有件无人领取的货物, 收取 人栏目写着李明德, 地址是 西关正街七十一号。老刘那 天下班后, 顾不上吃饭, 带

成半

上货物直奔西关 正街。谁知此地 竟无此人。老刘 没有灰心。他拖 着沉重的货物挨 家挨户一直询问

品

了近三个小时。后来在当地 居委会的帮助下,于半夜十

一点,才 在东关附 近找到了



(锡洲